

Αναστασιάδης προς Τατάρ: Η υπομονή έχει και τα όρια της

Απαντήσεις στις προκλητικές δηλώσεις του Ερσίν Τατάρ έδωσε ο ο Κύπριος πρόεδρος Νίκος Αναστασιάδης. Αφορμή ήταν το σχόλιο του επικεφαλής του ψευδοκράτους ο οποίος μίλησε για «αναχρονιστική και απολυταρχική νοοτροπία» από τον κ. Αναστασιάδη με αφορμή το Πασχαλινό μήνυμά του. Κατά τον ίδιο «προσέβαλε τους Τουρκοκύπριους αποκάλωντας τους «πολίτες μας»».

«Ακούγοντας τον κ. Τατάρ την Τρίτη με εξέπληξε. Ένα από τα επιχειρήματα που ανέπτυξαν κατά τη διάρκεια της συνόδου στη Γενεύη ήταν ότι είναι συνιδρυτές της Κυπριακής Δημοκρατίας. Από την άλλη, θεώρησε ότι πρόσβαλα τους Τουρκοκύπριους διότι τους αποκάλεσα συμπολίτες μου. Ένα θα ήθελα να τον ρωτήσω: 97 χιλιάδες Τουρκοκύπριοι που έχουν την κυπριακή ταυτότητα, το κυπριακό διαβατήριό και απολαμβάνουν όσα και οι Κύπριοι Ευρωπαίοι πολίτες, πρέπει να ντρέπονται; Πόσο περισσότερο πρέπει να ντρέπονται μέλη των συνεργατών του που έχουν την κυπριακή ταυτότητα ή το κυπριακό διαβατήριό; Δεν θέλω να εμπλακώ σε αντιπαραθέσεις, αλλά η υπομονή έχει τα όρια της».

Σε δηλώσεις του στους δημοσιο-



γράφους, στο ίδρυμα «Βάσος Λυσσαρίδης», όπου μετέβη για να υπογράψει το βιβλίο συλλυπητηρίων που ανοίχθηκε για τον Βάσο Λυσσαρίδη, ερωτηθείς ποια θα είναι τα επόμενα βήματα της κυβέρνησης υπό το φως των τουρκικών θέσεων στο Κυπριακό, είπε ότι «ξεκινούμε μια εκστρατεία διαφώτισης για τις θέσεις που έχουν κατατεθεί στη Γενεύη. Θέσεις από πλευράς Τουρκίας και Τουρκοκυπρίων που είναι εκτός των παραμέτρων που καθορίζουν τα ψηφίσματα των Ηνωμένων Εθνών και οι αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας, αλλά και οι όροι εντολής που έχουν δεχθεί και οι καλές

υπηρεσίες που πρέπει να προσφέρει προς αυτή την κατεύθυνση ο ΓΤ των ΗΕ. Συνεπώς, η προσπάθεια είναι να υπάρξουν οι ανάλογες αντιδράσεις τόσο από τα ΗΕ όσο και την ΕΕ, αλλά και όχι μόνο, από χώρες, οι οποίες μπορούν και έχουν τη δυνατότητα άσκησης επιρροής πάνω στην Τουρκία».

Ερωτηθείς αν μπορούν να αλλάξουν τα πράγματα δεδομένης της έντασης με την οποία εκφράζει τις θέσεις αυτές η τουρκική πλευρά, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε ότι «το θέμα είναι αν υπολόγισαν το κόστος που θα προκαλέσουν στους συμπατριώτες μας Τουρκοκύπριους με την απομόνωση στην οποία τους οδηγούν. Είναι κάτι που δεν είναι εφικτό, είναι κάτι που δεν είναι δυνατόν να γίνει αποδεκτό από τη διεθνή κοινότητα, ούτε από την ΕΕ».

«Η προσπάθεια μας είναι μέσα από μια διεθνή εκστρατεία διαφώτισης, να υπάρξουν οι ανάλογες αντιδράσεις από τα Ηνωμένα Έθνη, την ΕΕ και από χώρες που μπορούν να ασκήσουν επιρροή στην Τουρκία, σε σχέση με τις θέσεις της στο Κυπριακό οι οποίες είναι εκτός των παραμέτρων και ψηφισμάτων των ΗΕ», είπε ακόμα ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Συνάντηση Μπτσοτάκη με τον πρόεδρο ΔΗΣΥ Αβέρωφ Νεοφύτου: Για επόμενη μέρα Γενεύης και Σύνοδο ΕΕ

Με τον πρόεδρο του Δημοκρατικού Συναγερμού Αβέρωφ Νεοφύτου συναντήθηκε στο Μέγαρο Μαξίμου ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μπτσοτάκης.

Στη συζήτησή τους, αναφέρθηκαν στην επόμενη μέρα της άτυπης Διάσκεψης για το Κυπριακό στη Γενεύη και ανέπτυξαν πτυχές των ευρωτουρκικών σχέσεων, ενόψει της συνόδου κορυφής του Ιουνίου. Οι κ. Μπτσοτάκης και Νεοφύτου συζητήσαν και για τις εξελίξεις σε Ελλάδα και Κύπρο γύρω από την πανδημία, με τον πρωθυπουργό να τονίζει τη σημασία του εμβολιασμού και τη θετική ανταπόκριση των νέων πολιτών στη επιχειρησια «Ελευθερία», υπογραμμίζοντας πως για σήμερα στη χώρα μας έχουν προγραμματιστεί περισσότεροι από 100.000 εμβολιασμοί.

Ο κ. Μπτσοτάκης σημείωσε πως στόχος της κυβέρνησης, μετά την επαναλειτουργία της εστίασης, είναι η ασφαλής λειτουργία των σχολείων την προσεχή Δευτέρα και η έναρξη της τουριστικής περιόδου στις 15 Μαΐου.

Στη συνάντηση συμμετείχε ο βουλευτής Σερρών και γραμματέας διεθνών σχέσεων της ΝΔ, Τάσος Χατζηβασιλείου.

Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή 9 Μαΐου 2021
από τις 06.00 το βράδυ.

Είσοδος \$ 33.15

Τηλ. 9550 3777



Τραγούδια Της Μάνας

Μία μουσική βραδιά αφιερωμένη στην μάνα, την ημέρα της γιορτής της μητέρας την Κυριακή 9 Μαΐου στο Camelot Lounge του Sydney.

Η Ελληνική μουσική παράδοση είναι διανθισμένη από τον Πόντο μέχρι την Κρήτη με τραγούδια και αναφορές στην μάνα, την ηρωίδα μάνα όλων, που πάνω της βρίσκουμε όλοι στοργή, αγάπη και αφοσίωση, ευλάβεια, σεβασμό και ταπεινότητα στο πρόσωπο της.

Ότι ιερότερο έχει να επιδείξει η ανθρώπινη φυσιογνωμία αποδίδεται στην μάνα. Δεν είναι τυχαίο ωστόσο ο μεταφορικός ορισμός μάνα μου πατρίδα, μάνα μου Ελλάς ή μάλλον η προσδιόριση της μητέρας όλων στην Παναγία μας την πλατυτέρα γης και ουρανών.

Θα ακουστούν τραγούδια όπως το Όταν Με Γέννας Μάνα Μου από την Ανατολική Θράκη, Η Μάνα Εν Κρύο Νερό από τον Πόντο, Τη Μάνα Μου Την Αγαπώ από την Κρήτη και άλλα πολλά που έχουν γραφτεί και πλουτίζουν το ρεπερτόριο του Κουαρτέτου του Αιγαίου σε αυτή την μοναδική παρουσίαση όπου θα υμνήσουμε την ηρωίδα μάνα μέσα από τις σχετικές αναφορές των τραγουδιών αυτών.

Τα τραγούδια της μάνας μιλάνε για την αγάπη της μάνας, τις θυσίες της στην ανατροφή των παιδιών της, στον αποχωρισμό και στην προσμονή αλλά και στην παραγγελιά της φρόνησης, φιλοξενίας και συμπεριφοράς που συναντούμε επίσης και σε Ριζίτικα Κρητικά τραγούδια.

Με ποιόν τρόπο λοιπόν καλύτερο να περάσουμε την γιορτή της μητέρας με τραγούδια που θα αγγίξουν τις καρδιές μας, με μία ψυχή, με μία φωνή, όλοι μαζί, χέρι χέρι, αγκαλιά με την αγαπημένη μας μανούλα δημιουργώντας έτσι την πιο γλυκιά ανάμνηση να έχουμε να θυμόμαστε για πάντα.

Δημήτρης Γιαννίσης - Βιολί

Μανόλης Καραντάνης - Ακορντεόν

Γιώργος Αποστολίδης - Κιθάρα, Ποντιακή Λύρα

Μιχάλης Πλατύρραχος - Λαούτο, Κρητική Λύρα

Για εισιτήρια: https://moshtix.com.au/v2/event/aegean-quartet-to-our-mothers-with-love/127604?fbclid=IwAR2cMgtgNtcz_JNjUHDiuoEMYdTAGqWQHPpaajUafEW5duPQBEP8jOCI_



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138